



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 18/12/2024

Αριθ. Πρωτ.: 236

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΥΠΑΙΔ,  
Περ. Δνση Εκπ. Αττικής, ΔΙΠΕ  
Α' Αθήνας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

182° Ενημερωτικό

**Καταγγέλλουμε την καταδρομή των τριών εκπροσώπων του Υπ. Παιδείας  
(Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής, Διευθύντριας ΔΙΠΕ Α' Αθήνας και  
Περιφερειακό Επόπτη Ποιότητας) στο 8° Δημοτικό Ζωγράφου και στο 12° Αθηνών και  
την επί τόπου περικοπή τμημάτων του ολοήμερου!**

Ενώ τελειώνει και ο Δεκέμβρης και τα σχολεία έχουν χιλιάδες κενά σε εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ, ΕΒΠ και καθαριστές/στριες και ταυτόχρονα δεν υπάρχει ευρώ στα ταμεία τους για τα τελείως απαραίτητα, η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΔ αντί να ασχολούνται με αυτά, με το πώς δηλαδή θα καλύψουν τα κενά σε προσωπικό και να χρηματοδοτήσουν τα σχολεία να λειτουργήσουν με όρους υγιεινής και ασφάλειας, ψηφίζουν τροπολογίες που τσακίζουν τον πίνακα πρόσληψης εκπαιδευτικών θεσμοθετώντας τη γενίκευση των τοπικών προσκλήσεων και κάνουν στελέχη τους εφόδους στα σχολεία για να περικόψουν επί τόπου τμήματα και να εξοικονομήσουν προσωπικό!

**Μια τέτοια πρωτοφανής ενέργεια συνέβη και στα σχολεία του Ζωγράφου** με βάση την ανακοίνωση καταγγελία του Α' Συλλόγου Αθηνών. Συγκεκριμένα την Παρασκευή 13/12/2024 μια τριάδα στελεχών, αποτελούμενη από τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής κ. Νικολόπουλο, την Διευθύντρια της ΔΙΠΕ Α' Αθήνας κ. Καραγιάννη και τον Επόπτη της ΔΙΠΕ Α' Αθήνας κ. Μανωλάκο, έκανε καταδρομή στο 8° Δημοτικό Ζωγράφου και στο 12° Δημοτικό Αθηνών, έλεγξαν τα στοιχεία που αφορούν τα παιδιά που μένουν στο ολοήμερο και αποφάνθηκαν και έκοψαν επί τόπου τμήματα!

**Καταγγέλλουμε την πρωτοφανή αυτή ενέργεια των στελεχών της εκπαίδευσης που πρόθυμα ακολουθούν την κυβερνητική πολιτική των περικοπών στα σχολεία, απαιτούμε να μην ξαναγίνει κάτι τέτοιο, απαιτούμε να ανακληθεί η περικοπή τμημάτων των σχολείων και τέλος απαιτούμε να παρθούν τώρα μέτρα, προσλήψεις σε προσωπικό και χρηματοδότηση, ώστε να λειτουργήσουν επιτέλους τα σχολεία με πλήρες πρόγραμμα.**

Ο αυταρχισμός και η αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική που τσακίζουν τη ζωή τη δική μας και των μαθητών μας θα μας βρίσκουν συνεχώς απέναντί τους! Εκπαιδευτικοί και γονείς μαζί θα αγωνιστούμε για τη ζωή και το σχολείο που έχουμε ανάγκη και μπορούμε να έχουμε με βάση τις δυνατότητες της εποχής μας!

**Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών και των γονιών των σχολείων που πλήγηκαν από την καταδρομή ενάντια στις περικοπές τμημάτων. Θα είμαστε μαζί τους και σήμερα 9.30 στη ΔΙΠΕ Α' Αθήνας και όποτε άλλοτε χρειαστεί. Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα